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  25ª SESSÃO ORDINÁRIA – 5º PERÍODO – 19ª LEGISLATURA – 18.04.2023 

TERÇA-FEIRA - HIBRIDA 

  P A U T A 
 

 Tribuna Popular com os representantes de motoristas de aplicativos de Imperatriz, que versaram sobre os 

problemas de infraestrutura atual da cidade. 

 Apresentação e encaminhamento à Comissão de Constituição, Justiça e Redação do Projeto de Decreto Legislativo 

nº 19/2023, de autoria do vereador Francisco Messias da Silva, “Que outorga o Título de Cidadã Imperatrizense 

à Sra. Cleomar Conceição da Silva”.  

 

Ordem do Dia  

 Única discussão e votação do Projeto de Lei Ordinário nº 6/2023, de autoria do vereador Amauri Alberto Pereira 
de Sousa, que “Institui no âmbito municipal, o Programa Cidade Amiga do Idoso, e dá outras providências”. 

 Única discussão e votação do Projeto de Lei Ordinária nº 20/2023, de autoria do Poder Executivo, que “Dispõe 
sobre a concessão de reajuste dos servidores públicos municipais lotados na Secretaria de Saúde, excetuando 
os ACS, ACE’s e Enfermeiros, e dá outras providências". 
 
 

 

 Apresentação, discussão e votação de Indicações: (matérias transferidas para a próxima sessão) 

 Nº 203/2023, de autoria da vereadora Claudia Fernandes Batista, ao prefeito Francisco de Assis Andrade Ramos, 
e ao secretário municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, Fabio Hernandez de Oliveira Sousa   da 
recuperação asfáltica da Rua Leste-Oeste, entre as Ruas Carolina e Coroatá, no Bairro Vila Cafeteira. Ressalta-se 
que foi aprovada a Indicação de nº 148, em 30.03.2022, de autoria do vereador Whelberson Lima Brandão, com 
o mesmo pedido; 

 Nº 204/2023, de autoria do vereador Amauri Alberto Pereira de Sousa, ao prefeito Francisco de Assis Andrade 
Ramos, ao comandante da Guarda Municipal, Josenildo José Ferreira, e ao secretário municipal de Educação, 
José Antônio Silva Pereira, da criação, implantação e estruturação do Agrupamento Especializado em Ronda 
Escolar dentro das atividades da Guarda Municipal de Imperatriz, com auxílio do núcleo de monitoramento 
escolar; 

 Nº 205/2023, de autoria do vereador Aurélio Gomes da Silva, ao governador Carlos Orleans Brandão Junior, ao 
secretário de estado da Educação, Felipe Costa Camarão, e à diretora geral do Instituto Estadual de Educação, 
Ciência e Tecnologia do Maranhão – IESMA, Sra. Cricielle Aguiar Muniz, da construção do IEMA pleno em 
Imperatriz; 

 Nº 206/2023, de autoria do vereador Zesiel Ribeiro da Silva, à Mesa Diretora deste Poder Legislativo, da 
implantação no site oficial da casa, o perfil de cada vereador, constando o seu histórico, incluindo a sua 
quantidade de mandatos eletivos, assim como repositório de projetos de Leis e Indicações de sua autoria. 

 Nº 207/2023, de autoria do vereador Rubem Lopes Lima, ao prefeito Francisco de Assis Andrade Ramos, e ao 
secretário municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, Fabio Hernandez de Oliveira Sousa, da construção de 
uma praça no Bairro Itamar Guará; 

 Nº 208/2023, de autoria do vereador Carlos Hermes Ferreira da Cruz, ao presidente da Fundação Cultural de 
Imperatriz, Paulo Roberto Cardoso da Silva, da promoção, em regime de urgência, de plenárias presenciais com 
o setor cultural da cidade para o recebimento de propostas de utilização dos recursos oriundos da Lei 
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Complementar nº 195/2022, do sistema de cultura que dispõe sobre ações emergenciais destinadas ao setor 
cultural; 

 Nº 209/2023, de autoria do vereador Ricardo Seidel Guimarães, ao prefeito Francisco de Assis Andrade Ramos, 
e ao secretário municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, Fabio Hernandez de Oliveira Sousa, da 
restauração asfáltica da Rua Perimetral Castelo Branco, entre as Ruas Dom Pedro II e Um, no Bairro Parque Buriti. 
Ressalta-se que foi aprovada a Indicação de nº 39, em 10.02.2022, de autoria do vereador Whelberson Lima 
Brandão, com o mesmo pedido; 
 

 Nº 210/2023, de autoria do vereador Jhony dos Santos Silva, ao prefeito Francisco de Assis Andrade Ramos, e 
ao secretário municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, Fabio Hernandez de Oliveira Sousa, do 
asfaltamento com meios-fios, sarjetas e drenagem, ou bloqueteamento da Avenida Nicolau Dino, em toda a sua 
extensão, no Bairro Bom Jesus; 

 Nº 211/2023, de autoria do vereador Roberto de Sousa Silva, ao governador Carlos Orleans Brandão Junior, ao 
secretário de estado de Educação, Felipe Costa Camarão, e ao presidente da Agência Executiva Metropolitana 
do Sudoeste Maranhense, Vagtônio Brandão, da construção de um centro de ensino (Ensino Médio Regular) no 
Bairro Santa Rita, em Imperatriz; 

 Nº 212/2023, de autoria do vereador Francisco Messias da Silva, ao prefeito Francisco de Assis Andrade Ramos, 
e ao secretário municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, Fabio Hernandez de Oliveira Sousa, da 
pavimentação asfáltica e sarjetas na quadra formada pelas Ruas C, Zulmira Logrado e Frei Caneca, no Bairro 
Parque Planalto. 
 

 


